

赴渝招商开好局 抢抓机遇谋合作

(丘区农机产业招商专班赴重庆开展招商活动)

“开局即冲刺、起步就快跑”，丘区农机产业招商专班闻令而动，区政府副区长陈治龙、区政协副主席张大军带队于2024年1月13-14日赴重庆开展招商活动，以昂扬的激情、奋斗的姿态、坚韧的意志、务实的作风，为建设“老家达县·宜美达川”提供不竭动力。



1月13日，陈治龙一行来到重庆财瑞机械有限公司进行参

观考察，详细了解企业产品种类、业务板块、研发能力、产品销售范围等情况并展开座谈。座谈会上，双方就项目落地达川开展了深入交流，陈治龙详细推介了达川区区位优势、资源禀赋、营商环境、丘区农机产业规划及市场前景、省市区层面优惠政策等方面的情况，并真诚邀请企业来达川参观考察、投资兴业、共谋发展。企业表示丘区农机有广阔的发展机遇，尤其达川招商引资政策和营商环境优良，让企业吃下“定心丸”，计划近日将前往达川实地考察，共商落地事宜。

1月14日，陈治龙、张大军一行来到重庆钰淳汽车配件有限公司考察并座谈，双方畅谈了丘区农机产业的发展机遇和市场前景，企业董事长陈文杰表示作为达川本地人，受到家乡领导真挚的邀请，自己有义务也有责任为“老家达县·宜美达川”的发展贡献自己一份力量，他表示将进一步考察丘区农机产业的市场需求情况，再深化合作，同时也表示将引荐其他优质企业到达川投资发展，为老家发展注入活力。

善见致知，同行致远。未来达川将秉承“重商、亲商、爱商、护商”理念，持续优化营商环境，以只争朝夕、奋勇争先的姿态为企业提供一流服务，让企业招得进、能落地、快推进、能生产、有效益、可持续，奋力打造中国丘陵山区现代农机装备高地。